

城西大学

(本科生 2+2 项目、短期留学项目)

(具体留学项目情况以当年招生简章为准)



学校简介

城西大学 (Josai University) 是于 1918 年建立, 1965 年开设大学教育的日本私立大学。目前有在校生 8430 人, 教师人数为 230 人。

城西大学是一所综合性大学, 共有 5 个学部 (现代政策学部, 经济学部, 经营学部, 理学部, 药学部) 8 个学科 (社会经济系统学科, 经济学科, 管理综合学科, 数学科, 化学科, 药学科, 药科学科, 医疗营养学科) 和 4 个研究生院 (经济学研究院, 经营学研究院, 理学研究院, 药学研究院)

经过多年的发展, 城西大学形成了自身独特的科研精神与教育理念, 不断地为日本社会做着贡献, 已成为了日本一所著名的私立大学。而在注重国内发展的同时, 城西大学也在积极开展国际交流活动。目前在校的留学生人数为 219 人 (其中中国留学生 122 人), 并且该校已与世界上 168 所学校签订了学术交流协议。其中, 城西大学的中国姐妹学校有北京外国语大学, 北京师范大学, 首都师范大学, 大连海事大学, 大连理工大学、大连外国语大学、等 60 多所。

学校官方网站: <http://www.josai.ac.jp/index.html>

学校地理位置及地图

〒350-0295 东京都埼玉县坂戸市けやき台 1-1



学费

2+2 项目：

第一年:57.1 万日元

第二年:63.2 万日元

兼职时薪及工作内容

可兼职的范围很广泛，比如：餐厅的服务员、后厨工作人员、便利店的员工、服装店的售货员等。时薪大约在 800~1000 日元。

生活费

如果只有中午在学校吃早晚都在家里自己做的话一个月的伙食费大概只需 1.5 万~2 万左右（包括买零食）；如果不自己做饭，一份便当大概 300~600 日元，一个月伙食费差不多 4 万~5 万日元。

学校宿舍的住宿费

1 年 44 万日元。





学校内环境及设施

高大上的图书馆





食堂



校内游泳馆



学校课程设置

社会经济系统学科分为4个方向，公共政策科目，经济法科目，地域振兴科目，医疗福祉科目。本学科内的学生需要从4个科目中选择1个科目，科目内课程可以自由选择。

学校氛围

由于大连外国语大学是中国与城西大学仅有的几所有留学项目的院校之一，所以学校对大外的留学生是十分照顾的。学校的老师职员也都很亲切，并且学校组织的针对留学生的各种活动也有助于我们融入日本的日常生活。

毕业后去向问题

大部分学生留在日本读研，成功考取东京都圈高校，部分学生选择回国就业，少数学生选择留在日本就业。

学校举办的活动

留学生可以参加的活动特别多，比如大学祭和参观埼玉县与山西省友好纪念馆神悦馆等，学校还会组织留学生参观迪士尼乐园，以上提到的活动留学生均可免费参加。



学校内或附近商业配套

学校内及学校门口均有 711 便利店，种类齐全价格实惠。



学校周围交通

乘坐电车即可到达学校，交通非常便利。

学校附近大型设施

学校内设有书店，文具店，自动取款机等基础设施。



学校所在城市的名胜古迹、人气景点等：

坂户市是埼玉县中部的一座城市，于1976年获得城市地位，为城西大学、女子营养大学所在地。圣天宫（Seitenkyū）为坂户市的一座道教寺庙，据说由台湾首屈一指的寺庙建筑师建造，花费了15年的时间建成，是日本最大的道教寺庙，主要祭祀三清道祖，天花板由10000多块玻璃组成。水田艺术博物馆占地7000平方米，展示了浮世绘及其他艺术的珍贵藏品。除此之外，坂户市历史民族资料馆、北浅羽桜堤公园、西山会馆等也值得一游。



学校所在城市举办的文化祭等活动：

六月的体育祭和十一月的文化祭。

高丽祭



学长学姐感言：

如果人生是一个磨练的过程,在日本的留学生活将是对你意志力的考验,成功坚持下来,你会受益匪浅!日本的留学生活是多姿多彩的,因为这里有引领时尚的生活方式,你可以通过自己的努力享受白手起家的快乐,也可以通过丰富多彩的校园活动增长见识,开阔眼界!

城西大学是大外多年以来的友好院校,自合作以来,大外向城西输送了大量的优秀留学生,这些留学生从城西毕业以后有一大部分人以优异的成绩考入东大、早大、庆应大学、明治大学等日本一流大学,其余选择在日本就业或是回国就业,在未来都有较好的发展!城西大学对大外留学生十分重视,安排各种各样的见学活动。在这里的生活真的很充实,很自在,是国内大学体会不到的,每一天都会充满干劲。真的希望想到日本留学的,或者现在对自己未来还没有明确目标的学弟学妹,在家庭经济条件允许的情况下,考虑到城西来留学吧!选择城西将会为你的人生开辟新的篇章!